

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"
Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

4 Octombrie 2017

Astăzi citiți despre victimele din Las Vegas , profesorii Școlii Duminicale, Festivalul de Toamnă și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Sâmbătă 7 Octombrie – + Sf. Mari Mc. Serghie și Vah; Sf. Mc. Iulian preotul, Chesarie diaconul și Polihronie

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 8 Octombrie – **Duminica a 20-a după Rusalii. Ap. Galateni 1,11-19; Ev. Luca 7,11-16 (Învierea fiului văduvei din Nain). Glas 1, voscr. 7.** Sf. Cuv. Pelaghia și Taisia

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

Sâmbătă 14 Octombrie – **+) Sf. Cuv. Parascheva de la Iași;** Sf. Mc. Nazarie, Ghervasie, Protasie și Chelsie

- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **1.00PM** – Festivalul de Toamnă

Duminică 15 Octombrie – **Duminica a 21-a după Rusalii (a Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic). Ap. Galateni 2,16-20; al Sf. Părinți: Tit 3,8-15; Ev. Luca 8,5-15 (Pilda semănătorului); a Sf. Părinți: Ioan 17,1-13 (Rugăciunea lui Iisus). Glas 2, voscr. 8.** Sf. Sfințit Mc. Lucian, preotul din Antiohia

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **1.00PM** – Festivalul de Toamnă

Sâmbătă 21 Octombrie – +) Sf. Cuv. Mărturisitori: Visarion și Sofronie; Sf. Mc. Oprea; Sf. Preoți Mărturisitori: Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel; Sf. Cuv. Ilarion cel Mare

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 22 Octombrie – Duminica a 23-a după Rusalii. Ap. Efeseni 2,4-10; Ev. Luca 8,26-39 (Vindecarea demonizatului din ținutul Gherghesenilor). Glas 3, voscr. 9. Sf. Ier. Averchie, episcopul Ierapolei, cel întocmai cu Apostolii; Sf. 7 tineri din Efes

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

iare

Cuvântul Părintelui George

Hristos în mijlocul nostru.

Frați Creștini,

Sunt convins că fiecare dintre noi în această săptămână și-a rezervat un pic de timp pentru a reflecta asupra tragicului eveniment ce s-a petrecut în orașul american Las Vegas.

Cu toții am spus o rugăciune pentru victime și pentru familiile acestora. Cei mai sensibili au vărsat o lacrimă gândindu-ne că în acel loc putea fi un cunoscut, putea fi o rudă, ori puteam fi chiar unul dintre noi.

Înainte de a ne asuma titlul de Creștin, ca oameni rămânem muți de uimire și ne întrebăm cum este cu putință ca o ființă umană să-și transforme propriul trup într-o armă distrugătoare cu care să oprești viața atâtor oameni fără nici o vină? Câtă ură poate acumula o persoană pentru a-și anihila toate simțurile personale și, prin întunecarea minții, să provoace atâta durere în jur?

În vremurile pe care le trăim se pare că violența și diminuarea valorii vieții au atins culmi neimaginabile. Am fost martori al celui mai amplu act de violență din istoria modernă a acestei țări când zeci de oameni nevinovați au plătit cu prețul suprem pentru un act diabolic.

Istoria omenirii pe care o aflăm din Sfânta Scriptură ne arată că violența nu este ceva nou. Din prima carte a Bibliei aflăm că oamenii au avut apucături și reacții violente care au dus ulterior la crimă. În Geneza aflăm cum primul fiu al lui Adam și al Evei, Cain, îl ucide prin violență pe fratele sau Abel. Iată cum legătura de rudenie, care ar trebui să

unească, nu funcționează și agricultorul îl ucide pe păstor. Putem folosi oare argumentul favorului făcut de Dumnezeu lui Abel, de a-i primi jertfa, în justificarea uciderei săvârșite de Cain? Firesc este ca atunci când vezi pe fratele tău că este bun și plăcut în fața lui Dumnezeu să te bucuri pentru el, să-ți dorești și tu să îi urmezi exemplul pentru a-ți îndrepta viața, însă natura umană se pare că suferă de o misterioasă dezbinare.

După crima comisă, Cain, cuprins de remușcare, întemeiază prima cetate din istorie. Dumnezeu îl însemnează pe acesta pentru ca nimeni din răz bunare să nu îl ucidă și a nu a înmulți mânia lui Dumnezeu pe pământ. Geneza 4: 2-15

Ura lui Cain, din păcate, se va metamorfoza de-a lungul modernității, până în zilele noastre când nici cei mai rafinați psihologi nu mai pot desluși hățișurile minților cuprinse de ură. Oare în zadar ne îndeamnă fără încetare cele patru Sfinte Evanghelii la iubire către aproapele nostru? Mântuitorul Iisus Hristos ne îndeamnă insistent să îi iubim pe semenii noștri. Duminica trecută ne-a uimit Evanghelistul Luca prin îndemnul de a iubi chiar și pe vrăjmașii noștri.

oare

Mântuitorul a venit pentru a restabili relația fiască cu Dumnezeu, dar și pentru a înlătura răul și violența din lume.

Metamorfoza violenței și a răului a culminat după 1500 de ani după uciderea lui Abel. Pământul era plin de violență și crimă, ca urmare a împerecherii fiilor lui Dumnezeu cu femeile din sămânța lui Cain. Copiii rezultați în urma acestor uniri nebinecuvântate erau niște oameni uriași și extrem de violenți. Geneza 6:1-4

Atât de comună era crima și violența, că l-a determinat pe Dumnezeu să spună că îi pare rău că l-a făcut pe om și îi poruncește lui Noe să construiască o Arcă în care va salva specimene din creație.

Violența s-a dovedit a fi din imboldul diavolului decăzut din slava cerească că nici după ce omul este salvat prin viața lui Noe, acesta nu a dispărut. Violența a fost prezentă în continuare pe pământ și de o parte și de alta. Triburile lui Israel s-au războit și s-au ucis între ei mii de ani, la nivel individual oamenii s-au urât și s-au ucis reciproc. Avem exemple precum cei doi fii a lui Iacov, Simeon și Levi, care o răz bună pe sora lor Dina prin uciderea tuturor celor de parte bărbătească din cetate. Geneza 49: 5-6

La nivel individual, crima a culminat prin uciderea Fiului lui Dumnezeu din cauza învârtoșării inimilor oamenilor și întunecarea minții de către diavol spre a nu-L recunoaște pe Acesta. Cruzimea cu care aceasta s-a întâmplat a depășit orice imaginație și orice parametri psihiatrici. Domnul Iisus a fost ucis din ură viscerală, la care s-a adăugat tortura fizică și psihică.

Creștinul luminat înțelege că toate aceste acte de violență extremă sunt uneltiri ale diavolului care întunecă minți la fel cum le-a întunecat și pe ale acelor care nu l-au recunoscut pe Domnul Iisus că este cel trimis să ne mântuiască. La fel se întâmplă și acum cu cei care trăiesc pentru a induce teroare, groază și dezbinare. Sunt suflete de care diavolul se folosește pentru a-și atinge scopul.

Cei care credem în Dumnezeu din toată ființa noastră știm că răul nu va birui niciodată. Cerem în rugăciunea Tatăl nostru să ne izbăvească de cel viclean/rău.

Am menționat mai sus că violența a fost și de o parte și de cealaltă.

Aici mă refer la faptul că Dumnezeu este Bun și lubitor față de cei aleși ai lui și de cei ce fac voia Lui, însă Dumnezeu este și Drept și Justițiar față de cei aleși și drepti. Nu a făcut rabat când a trebuit să apere poporul cel ales a lui Israel de furia armatei lui Faraon la eliberarea din robia egiptenilor. Atunci Dumnezeu îi apără pe Israeliti și îi ucide fără milă pe cei ce și prigoneau pe aleșii Lui.

Acest aspect ne dă multă încredințare nouă că nu ne va părăsi atât cât noi îi vom rămâne credincioși și îl vom recunoaște de Domn și Dumnezeu adevărat.

Fie dar ca sufletele celor dispăruți în tragedia din Las Vegas să fie așezate în loc de odihnă.

Pe cei care sunt răniți ori traumatizați în urma acestui act diabolic îi purtăm în rugăciunile noastre și le dorim o recuperare grabnică, mai ales că printre ei se află și un compatriot de-al nostru.

Cu prețuire,

Părintele George Acscnte.

oare

Pilda Săptămânii

Cel care are gânduri bune pe toate le vede bune din *“Nevoința duhovnicească”* de Cuviosul Paisie Aghioritul

Mi-au spus unii că se smintesc pentru că văd multe lucruri strâmbe în Biserică. Iar eu le-am spus:

“Dacă vei întreba o muscă: «Sunt flori în locul acesta?», ea îți va spune: «Nu știu. Ci știu numai că acolo jos, în groapă, sunt cutii de conserve, gunoaie, necurații», și îți va înșira toate murdăriile pe care a stat. Dar dacă vei întreba o albină: «Ai văzut vreo necurație în locul acesta?», ea îți va spune: «Necurație? Nu, nu am văzut nicăieri. Aici locul este plin de flori bine mirositoare», și îți va enumera o grămadă de flori de grădină și sălbatice.



iare

Vezi, musca știe numai unde există gunoaie, în timp ce albina știe că acolo este un crin, mai departe o zambilă...”.

După cum mi-am dat seama, unii oameni seamănă cu albina, iar alții cu musca. Cei care seamănă cu musca în orice situație caută să afle ce rău există și se preocupă de el; nu văd nicăieri nici un bine. Cei care seamănă cu albina află peste tot orice bine există. Omul stricat gândește, pe toate le interpretează de-a stânga și le vede anapoda. În timp ce acela care are gânduri bune, orice ar vedea, orice îi vei spune, își va pune în minte gândul cel bun.

Odată un copil de clasa a șasea a venit la Colibă și a bătut cu ciocănelul în poartă. Aveam de citit un sac de scrisori, dar mi-am spus să ies să văd ce vrea.

- “Ce este, voinice?”, îl întreb.

- “Aceasta este Coliba Părintelui Paisie?” mă întreabă. “Vreau să-l văd pe Părintele Paisie”.

- “Aceasta este, dar el nu este aici; s-a dus să cumpere țigări”, îi spun.

- “Se vede că s-a dus ca să cumpere pentru cineva”, îmi spune el cu gând bun.

- “Nu, ci pentru el s-a dus să cumpere”, îi spun. “I s-au terminat și făcea ca un nebun. Pe mine m-a lăsat aici singur și nici măcar nu știu când se va întoarce. Dacă văd că întârzie, o să plec de aici”.

Atunci băiatului i s-au umplut ochii de lacrimi și iarăși a spus cu gând bun:

- “Il obosim pe Părintele”.

- “Dar ce vrei cu el?”, l-am întrebat din nou.

- “Vreau să iau numai binecuvântarea lui”, mi-a răspuns.

- “Ce binecuvântare să iei, copile! Acesta este un înșelat. Nu-i bun de nimic. Eu îl știu bine. Nu aștepta degeaba, pentru că atunci când se va întoarce va fi nervos, poate chiar și beat, căci mai și bea”.

Dar acel copil punea mereu gândul cel bun.

- "În sfârșit", îi spun, "eu voi mai aștepta puțin, ce vrei să-i spun?".

- "Am să-i dau o scrisoare, îmi spune, dar voi aștepta să iau și binecuvântarea lui".

Ati văzut? Orice îi spuneam, el o primea cu gândul cel bun. I-am spus:

- "Făcea ca un nebun pentru că nu avea țigări", iar sărmanul a suspinat și a lăcrimat.

- "Cine știe, poate s-a dus să cumpere pentru cineva".

Alții citesc atâtea, iar acela, un copilăș de clasa a șasea, să aibă gânduri atât de bune! Să-i strici gândul și el să și-l facă și mai bun și să tragă o concluzie mai bună. M-am minunat de aceasta! Pentru prima dată am văzut un astfel de lucru!"

iare

Profesorii Școlii Parohiale

Vă prezentăm în acest buletin profesorii școlii duminicale din anul școlar 2017 – 2018.

Pentru informații suplimentare (programul săptămânal, materiale, etc.) vă rugăm să accesați [pagina școlii duminicale](#).

Bună!

M-am născut în comuna Gurahonț, județul Arad. Am absolvit Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” din Sibiu, în cadrul Universității „Lucian Blaga”, cu specializarea în Teologie Litere Română.

În anul 2005 am câștigat Loteria Vizelor iar în August 2006 am emigrat în SUA, stabilindu-mă în Lawrenceville. Prima dată când am venit la biserica noastră „Sfinții Împărați Constantin și Elena” a fost la Festivalul de Toamnă din 2006, și de atunci am rămas aici.

Sunt căsătorită cu Petru Teofil Sarca. Îmi place să călătoresc, să fac ciclism, să merg la concerte și să-mi petrec timpul cu oameni de suflet.

În anul școlar 2017-2018 voi susține ora de religie în cadrul Școlii Duminicale. Sper din tot sufletul ca această biserică să continue să înflorească, iar tinerii noștri să ducă mai departe frumoasele noastre obiceiuri și tradiții.

„Fără credință, omul rămâne un simplu animal rațional care vine de nicăieri și se-ndreaptă către nicăieri.” - Petre

Ramona Sarca

Religie



Țuța.

Bună, sunt Roxana.

În România am fost profesoară de istorie și am predat la gimnaziu și liceu. După ce am venit în SUA am lucrat timp de opt ani cu copiii de Pre-K ca teacher.

Am considerat important pentru copiii noștri să își cunoască rădăcinile părinților și ale bunicilor, istoria și tradițiile neamului strămoșesc ... așa că, la invitația doamnelor Oana Petroaie și Delia Hrișcan, m-am alăturat colectivului de profesori ai Școlii Duminicale!

În acest an școlar vom studia diferitele obiceiuri, raportându-ne la luna anului în care ne aflăm.

Sunt foarte încântată să inspir copiii dragostea față de frumoasele noastre Obiceiuri și Tradiții Românești! Mai mult decât atât, prefer să las munca mea să vorbească ...

Roxana Almășan

Obiceiuri și Tradiții



are

Salutări tuturor!

Numele meu este Alex și pasiunea mea pentru istoria și cultura noastră străveche a început cu copilăria mea din Maramureș, cu părinții și bunicii mei iubiți. Ei mereu m-au încurajat să citesc cât mai mult și să cercetez lumea, lucru care m-a adus să devin un academician național de istorie în SUA.

Vreau să împart cunoștințele mele la copiii noștri din comunitatea noastră ca să aibă și ei oportunitatea să cunoască și să fie mândri de moștenirea lor culturală.

Mulțumiri din suflet la toți cei care sprijină acest program minunat pentru copiii noștri!

Cu sinceritate,

Alex "Dacul" Hadady.

Alex "Dacul" Hadady

Istoria Veche



Mă numesc Oana Petroaie, sunt originară din Fălticeni,

Oana Petroaie

județul Suceava și locuiesc în Sandy Springs împreună cu soțul și băiețelul meu Vlad. Sunt enoriașă a parohiei noastre din toamna anului 2007. Anul trecut am început să voluntariez în cadrul școlii duminicale, unde o dată pe lună predau ora de limba română.

Ca băștinașă a Falticeniului, mă mândresc să fi călcat pe urmele unor oameni de seamă din domeniul literaturii și al altor arte, cum ar fi Creangă, Sadoveanu, Labiș, Irimescu, Birlic, Ciopraga, sau familia Lovinescu, și, pasionată fiind de literatură, după ce am absolvit Liceul Nicu Gane, am studiat limba și literatura română la Facultatea de Litere din Suceava, pe care am absolvit-o în 1998. În România am fost profesoară de limba română și engleză timp de 9 ani și am lucrat cu copii de la grădiniță și până la clasa a VIII-a. Am un masterat în Literatura Română postbelică, definitivatul și gradul II în învățământul românesc, examene care au necesitat ani de muncă și dedicare.

Soțul meu și-a dorit mult să ajungă în Statele Unite și în 2007 am venit în Atlanta. Nu mi-am imaginat niciodată că voi pleca departe de părinți, familia extinsă și prieteni, dar așa a fost voia lui Dumnezeu, așa că am făcut-o și am ajuns ca în vara aceasta să devin și cetățean al acestei țări. Sunt ceea ce sunt azi ca urmare a șederii mele aici și nu pot să neg toate lucrurile bune pe care le-am învățat de la societatea în care trăiesc. În Statele Unite am lucrat încă de la început tot în învățământ, fie ca educatoare, ca profesor de engleză ca limbă secundară pentru adulți, ca administrator, în prezent fiind educatoare la Cross of Life Montessori School, o grădiniță mică pe lângă o biserică luterană din Roswell.

Am început anul acesta al 20-lea an de muncă în educație. Cross of Life Montessori School a ținut locul familiei pe care nu o avem aici, după ce băiețelul meu a împlinit un an, căci atunci am considerat că avem nevoie de un mediu mic și liniștit pentru ca el să crească frumos, și nu regretăm alegerea făcută. În fiecare an eu și Vlad petrecem verile în România, ca să ținem legătura cu bunicii, țara și limba, și ne considerăm bogați să facem parte în același timp din două culturi atât de diferite.

Deși voi fi mereu cu sufletul în România, casa mea e acum aici și am găsit în comunitatea bisericii noastre o Românie mai mică, care alină pe cât posibil dorul de pământul natal. Mă consider norocoasă să am o biserică în limba română, unde mi-am botezat copilul, unde acesta aude și vorbește românește, este expus la obiceiuri și tradiții românești și are acces la credința noastră strămoșească. De aceea îmi dedic timpul copiilor parohiei

Limba Română



iare

noastre și din dragoste pentru limba română, încerc să o transmit mai departe celor care cred ca e important și fac efortul de a vorbi copiilor lor în limba bunicii și a strămoșilor.

Evenimente Viitoare

iare

Festivalul de Toamnă
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Sâmbătă 14 Octombrie - ora 1PM - 7PM
Duminică 15 Octombrie - ora 1PM - 7PM



Suntem la a 17-a Ediție a Festivalului Românesc de Toamnă și pregătirile sunt în plină desfășurare. Vă așteptăm împreună cu prietenii dvs. Sâmbătă și Duminică 14-15 Oct de la ora 1PM la ora 7PM, la biserica noastră la adresa 664 Dickens Road NW, Lilburn, GA 30047.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești și să ne bucurăm de mâncarea gustoasă. Voluntarii noștri vor pregăti ca întodeauna mâncarea gustoasă: Sarmale, Fasole cu Cârnați Afumați, Mămăligă cu Brânză și Smântână, Mititei, Pui la Grătar, Langoși cu Brânză și o varietate generoasă de Prăjituri.

Muzeul românesc va fi organizat și pentru acest Festival. Purtați costumul național tradițional în aceste zile de sărbătoare.

Parcarea este gratuită la adresa bisericii. Locurile sunt limitate. Parcarea adițională se poate găsi la 5 minute de biserică la adresa Lilburn Corners Shopping Center by Publix, 375 Rockbridge Rd. NW, Lilburn 30047

Acest eveniment este un eveniment major de strângere de fonduri pentru Biserica Sf. Constantin și Elena. Donațiile dvs sunt așadar foarte apreciate. Vă mulțumim în avans pentru extinderea acestei invitații prietenilor dvs. Fotografii de la Festivalul de Toamnă de anul trecut: [aici](#) și [aici](#).

Detalii pe **facebook**

ShoeBox - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan din România

Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 1 Octombrie - Duminică 5 Noiembrie



"Din gura pruncilor și a celor ce sug ai săvârșit laudă" - Psalm 8:2

Dragi părinți,

Vă anunțăm cu bucurie că pornim a 4-a campanie din istoria Școlii Duminicale de strângere de daruri pentru copiii din orfelinatele din România în fiecare Duminică din perioada 1 Octombrie – 5 Noiembrie. Anul trecut cu ajutorul dumneavoastră s-au strâns 370 pounds de cadouri care au ajuns la mai multe case de copii din Județul Tulcea. Anul acesta vă rugăm, dacă doriți și puteți, pe lângă cadou să oferiți și o donație pentru transport sau dacă nu sunteți hotărâți ce să cumpărați puteți contribui numai la transport cu ce sumă doriți dvs.

Cum puteți ajuta: Explicați copiilor dumneavoastră scopul cumpărăturilor și îndrumați-i să aleagă cadouri pentru un copil orfan. Puneți cadourile într-o cutie de pantofi cu nota: pentru fetiță/băiat și vârsta copilului căruia doriți să îi faceți un cadou: 2-4 ani, 5-9 ani, 10-14 ani.

Puteți alege:

- Crafts – Hobby Lobby are oferte speciale pentru că ei ajută Samaritan's Purse – prima noastră acțiune caritabilă s-a desfășurat prin ei și de acolo ne-am și inspirat pentru copiii români. Puteți alege, bineînțeles, orice magazin drag dumneavoastră.
- Cărți de colorat, culori, acuarele, pensule de pictat.
- Păpuși, animale de plus.
- Minge gonflabilă cu pompă.
- Îmbrăcăminte, ceasuri de copii.

iare

- Încălțăminte.
- Instrument muzical.
- Orice altceva credeți că ar face un copil fericit în ziua de Crăciun.

Puteți adăuga o felicitare sau o fotografie cu familia dvs alături de urări de Crăciun pentru copilul care va primi cadoul dvs.

Nu puneți: lucruri defecte sau uzate, bomboane, lichide, loțiuni, jucării care amintesc de război, cuțite, carcase pentru telefon mobil, fruit rolls sau fruit snack, praf de sucuri, vitamine, lucruri care se pot sparge ca sticla, spray. Puteți include bomboane de tipul hard candy, gummy bears, caramels, taffy. Vă rugăm să verificați data de expirare dacă alegeți produse alimentare.

Vă mulțumim anticipat pentru că alegeți să faceți un copil orfan fericit în ziua de Crăciun.

Detalii pe **facebook**

oare

Informații

Cristelnița



Mulțumim tuturor celor care au donat pentru Cristelnița. Împreună am strâns cei \$2,000 necesari. Cristelnița este comandată acum și va sosi direct din Grecia în câteva săptămâni.

Membrie și Pledge

La sfârșitul lunii Septembrie avem 100 membri și 34 familii care au contribuit la programul de pledge.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la Epistola întâi către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27:

- 12. *Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*
- 18. *Dar acum Dumnezeu a pus mădularele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.*
- 19. *Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?*
- 20. *Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup.*
- 21. *Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.*
- 24. *[...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...],*
- 25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădularele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
- 26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădularele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădularele se bucură împreună.*
- 27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) în parte.*

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unui formă disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc).



Mulțumim tuturor celor 34 de familii care susțin financiar cheltuielile operaționale ale

Bisericii prin programul de pledge. Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să fie înscris la pledge pentru că împreună menținem această proprietate.

Consiliul Parohial 2018



iare

Dacă aveți sugestii pentru alegerea viitorilor consilieri sau dacă doriți să faceți parte din Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să luați legătura cu Rodica Grigoraș, Jan Drobeniuc, Liviu Sofian sau Părintele, cei patru fiind în Comitetul de Numire care se ocupă de formarea Consiliului Parohial 2018.

Turla

iare



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2017.

Anunțuri

Botez



iare

Pe data de 16 Septembrie a avut loc botezul fetei **Victoria Andrea Aldea**.

Le dorim Victoriei Andrea, părinților Luciana și Andrei Aldea, nașilor Cristina și Florin Pricopie, Paul Bosio precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Logodnă



Pe data de 17 Septembrie a avut loc logodna dintre **Andreea și Felix**.

Le dorim proaspeților logodiți și tuturor celor cei dragi lor multă sănătate și bucurii!

Donații pentru victimele uraganelor Harvey și Irma



iare

Mulțumim tuturor celor care au donat în 10 și 17 Septembrie peste \$1,000 pentru românii afectați de catastrofele uragane Harvey și Irma.

Ajutorul se va distribui prin bisericile românești din Houston și Florida din cadrul ROEA.

E un ajutor mic de la noi, dar prin contribuția miilor de enoriași din SUA putem împreună să facem o diferență semnificativă în viața acestor oameni a căror viață nu va mai fi la fel ca înainte.

Congresul Episcopiei



Părintele George împreună cu Ramona și Petru Sarca au participat la Congresul

Episcopiei noastre de la Vatra din 31 August - 2 Septembrie în calitate de delegați ai parohiei noastre.

Au fost trei zile pline de activități religioase, sociale și administrative.

Evenimente Trecute

AROY goes to the CDC Museum

CDC Museum

Saturday, September 23 - 11AM

rare



Do you enjoy solving mysteries and appreciate investigative or forensic science?

The thing about the CDC is that everything they deal with and do is real, no matter how sci-fi it looks.

Come with us to find out more about Ebola, Legionnaires Disease, Polio, smoking, smallpox, AIDS and HIV. You can even try on a suit they wear in high-level biohazard labs!

This event is for middle school students and up. Admission and parking are free. For visitors over 18 yrs old, please have your ID or passport with you. The admission is similar to the airport gate.

Details on **facebook**.

End of summer picnic for our Volunteers
Buford Dam Park
Saturday, September 9 - 11AM



iare

We had a nice afternoon between friends at the lake. Thank you all who joined!

Deschiderea Școlii Duminicale 2017 - 2018
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 10 Septembrie - ora 11AM



Cu tradiție de câțiva ani buni, școala duminicală de la biserica noastră a căpătat contur tot mai vizibil de la an la an, la imboldul Părintelui și datorită voluntarilor inimoși. Populația de copii e în creștere și considerăm că e de datoria noastră să îi formăm în tradiția și credința strămoșească, biserica fiind pentru noi toți, părinți și urmași, o oază

de ortodoxie și totodată o Românie mai mică.

În anul școlar 2017 - 2018, 10 septembrie - 13 mai, Școala Duminicală se va desfășura în formatul pe care l-a introdus anul trecut, cu 4 clase diferite, dedicate copiilor între 5 și 12 ani. Clasele durează 30 - 45 de minute, au loc în partea a doua a slujbei, după împărtășirea copiilor și sunt conduse de instructori diferiți. Anul acesta, la ora de religie, propusă acum de Ramona Sarca, cea de limba română (instructor Oana Petroaie), cea de istorie veche a României (instructor Alex Hadady), adăugăm o clasă nouă, de tradiții și obiceiuri românești, care e propusă de Roxana Almășan. Instructorii sunt voluntari din parohia noastră, stâlpi ai bisericii de ani buni, părinți sau dascăli, oameni cu experiență sau studii în educație, care își dăruiesc timpul liber copiilor noștri, bisericii și bunului Dumnezeu, pentru că sunt convinși că darul lor nu e în zadar. Activitățile se desfășoară acum în sufrageria casei parohiale, care deși nu aduce a sală de clasă, e spațioasă și primitoare și suntem bucuroși că o avem.

Școala se face prezentă și la evenimentele din parohia noastră, cum ar festivalurile, sărbătorile de iarnă sau cele pascale, și pe viitor ne propunem să devenim mai vizibili prin copiii noștri la cât mai multe din aceste momente ale anului. De exemplu, copiii de la școala noastră și părinții acestora au continuat și anul trecut proiectul Shoebox for Children, prin care s-a colectat și trimis unui orfelinat din România o cantitate considerabilă de cadouri de Crăciun.

Cum numărul copiilor sub 5 ani este tot mai mare de la an la an, ne-am gândit că ar fi binevenită la biserica noastră și o sală de grădiniță, ceea ce în bisericile de aici se numește "nursery". Tot cu îndrumarea Părintelui și a câtorva enoriași cu inițiativă și idei, am pus la cale încropirea unui spațiu care se va dedica în întregime copiilor de grădiniță, într-una din camerele casei parohiale, unde copiii vor putea fi însoțiți de unul din membrii familiei, oricând în timpul slujbei, astfel ca timpul să treacă mai ușor și mai plăcut, atât pentru ei, părinții acestora, cât și pentru toți cei prezenți la slujbă. Clasa va fi utilată în stil Montessori, astfel încât materialele și spațiul să țină copiii ocupați în mod util și plăcut, doar cu supravegherea și ghidajul adultului prezent, care poate fi orice părinte sau tânăr interesat să voluntarieze în cadrul școlii noastre. Se lucrează deocamdată la bugetul necesar acestui proiect și la detaliile legate de deschiderea lui, sperăm nu mai târziu de Festivalul de Toamnă, și ne dorim să îl prezentăm cât de îndată enoriașilor, pentru a împărtăși cu ei încă unul din lucrurile minunate care se petrec la biserica noastră.

Suntem deschiși la sugestii și propuneri și vă invităm să vă alăturați echipei școlii duminicale, oricând este nevoie de ajutor în clasele noastre.

Doamne ajută!

Coordonator Școala Duminicală, Oana Petroaie

Detalii pe [pagina grupului](#).

Abonați-vă la Buletin

Donați pentru Biserică



are



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US